

西南医科大学八旬退休副教授唐旭珍又遭绑架、抄家



● 唐旭珍老人近照

【明慧网】四川泸州市西南医科大学退休副教授唐旭珍，二零二二年四月八日被泸州市龙马潭区莲花池派出所一男一女两名便衣当街绑架，随后遭非法抄家、抢劫，被处以监视居住。

中共邪党迫害法轮功二十余年来，今年82岁的唐旭珍教授坚持向民众讲真相、救世人，被非法关押、劳教、判刑、断绝养老金等等，吃了无数的苦。她说，大法弟子为救众生吃苦受累我无怨无悔。最令人痛心的是，在当今各种难以抵御的大灾大难危及人类的危急时刻，还有人不明真相继续参与迫害救人的法轮佛法，他们将因此错失得救的宝贵机缘而葬送自己的未来。

一、再次遭绑架经过

二零二二年四月八日，唐旭珍老人在钟鼓楼公交车站下车后，被一男一女两便衣拦截，男的说，配合一下，跟我们走一趟。唐教授不从，他们就说，你必须配合我们。于是一辆车便开过来，唐旭珍被塞进车内，当街绑架。

唐旭珍教授被带到龙马潭区莲花池派出所二楼的一间房屋，里面的监控装置对着她坐的位置，审讯桌上还有一个小的监控器（可能是录音录像的）一直近距离对着她，直到没电了才拿开。

参与绑架的女子王雪琳对唐旭珍老人非法询问，姓侯的男子做记录，问资料哪来的，活动情况等，唐旭珍拒绝回答；他们又将唐旭珍带到三个地点，说是唐发资料或讲真相的地方，要给唐拍照指认，唐旭珍拒绝配合。

下午，唐旭珍的小儿子接到通知来接母亲回家。上车时，儿子的私车上已经坐上了王雪琳与另一名男子。随着开车回家唐的儿子打开家门，王雪琳二人与另一辆车上的二人，其中有派出所所长、中共邪党书记喻磊，以喻磊为首的四位执法者未经房主人允许一拥而进，强闯民宅，然后又非法抄家。

唐旭珍到家已经是下午六点多。闯进家里来“执法”的四人均

没穿制服，没有出示搜查证、警官证，没人报姓名职务。他们窜到唐旭珍卧室里把属于个人信仰的私人物品如《转法轮》、《洪吟》等大法书籍数十本，单篇经文若干份；真相光盘，真相资料，空白优盘数十份等全部抢走。抢走的东西没有当面清点，没有留下清单。

第二天仍然身着便装的女警王雪琳和另一女子上门说是补办手续。唐旭珍抵制派出所警察的土匪行为，拒绝签单。他们就叫唐旭珍的老伴签。唐的老伴头部受伤有后遗症，近来腰腿受伤还没完全康复，身体、精神状况都很不好，没有精力去看清那些单子上写些什么，只是警察指着哪里，他就机械地在哪里签字，签些什么内容他自己都不知道。抄家当天签了三张单，如此，唐旭珍的老伴就由当事人的亲属变成了与警察合伙构陷的“证人”；第二天又签了三张，其中可能有监视居住的通知。

四月八日、十日，王雪琳两次通知唐旭珍十四日到派出所报到，唐旭珍抵制迫害，坚决不去。

二、唐旭珍老人修大法身心受益

唐旭珍，西南医科大学（原泸州医学院）病理解剖教研室细胞学副教授。她曾患霉菌性胃炎、肝炎、胆囊炎、肾盂肾炎等，十几种疾病缠身，非常痛苦。虽身处医疗条件

好的大医院，但药物治疗疗效甚微，身体衰弱到了每日口含红参才能维持工作和生活。一九九六年经高科技检测，专家确认，她不幸又患了鼻咽癌，真是到了痛不欲生又雪上加霜的绝境。

但万分幸运的是，法轮大法弘传世间这千载难逢的机遇她遇到了，修炼法轮大法仅炼功三天，大便排出600毫升乌黑色的浓血，鼻咽癌的症状消失了，她的鼻咽癌好了，全身的疾病也在不知不觉中不翼而飞了，从此再没吃过一粒药。她说，法轮大法不仅给了我第二次生命，还改变了我的人生。狭隘自私的我变得心胸开阔了，工作、生活中更多的为他人着想了。为了远处的或农村的病人，或医务人员能早些拿到检验结果，经常加班工作，不记名，不求回报，更不要病人的红包、礼物。

她说：我是一个无神论的实证科学者，我被法轮大法（法轮功）的超常与神奇震撼了。我认识到，除了我们现在能认识到的实证科学外，宇宙间还有更高的科学，值得我们去探索、实践。通过众多修炼人的亲身经历，我们都证实到，法轮大法是能使生命升华的伟大佛法。中华传统数千年来所敬重的神佛，确实是存在的。神佛于人是慈悲的，只要我们保持（转下页）

（接上页）善良，保持对神佛的正信，危难中就会得到神佛的保护。

唐旭珍老人看到，中共迫害法轮功，许许多多的世人被中共邪党的谎言宣传蒙骗了，毒害了。带着仇视佛法的恶念，在将来的大劫难中，他们将失去被神佛救度的机缘。于是，在中共邪党残酷迫害的高压下，唐旭珍满怀慈悲善念向民众讲真相，传递大法的福音，挽救世人，这一坚持就是二十余年。

三、讲真相屡遭迫害、多年多次牢狱

在这血雨腥风的二十余年里，唐旭珍遭到了严重的迫害：家被监视、出门被跟踪；非法抄家数次；被非法关押十一次；三次被劫往洗脑班非法拘禁遭洗脑迫害；非法劳教三年，虽然是监外执行，大部分时间在看守所度过；二零零九年又被非法判刑三年零六个月。

当时所谓的庭审完全是黑审密判。唐旭珍说：二零零九年大约年底，泸州市江阳区法院对我秘密庭审，起诉书没送达到我本人手里，庭审头一天才通知第二天上庭，我没有违法犯罪，不知要告我什么，没有应诉的准备。审判庭内有审判长、公诉人、五个警察，加上当事人共十人，没有一个旁听者。法院没有按正规程序公开告示，关注此案的亲属、朋友一个也没得到开庭的通知，庭审秘密进行。法庭制造假证人、证词，材料造假，而不准当事人申辩。故意省略了庭审过程中当事人陈述、自辩的重要环节。几天后宣布判我三年零六个月。宣判后又剥夺我的上诉权。

唐旭珍老人递交上诉状，在诉讼书中指出：秘审、秘判不符合法律程序，是在私设公堂；没有当事人说话的机会，当事人还没怎么说话就宣布休庭，非法剥夺当事人的自辩权；所谓的“人民法院”，没有维护人民的权利，是假“人民”之名蒙蔽百姓……看守所刘姓管教告知，上诉状遗失，不用交了，交了也没用。第二次唐旭珍老人又递交上诉状，被告知已“维持原判。”

唐旭珍的家人四处打听得到她

被秘审、黑判的消息。在当局企图秘密劫持下监前，通过非正式渠道，唐旭珍老人得以与家人见了一面。二零一零年二月八日过年前夕，唐旭珍这位七十岁高龄老人被送往简阳养马河女子监狱迫害。中共监狱对法轮功学员迫害的残酷性，那是罄竹难书！一个七十岁的老人所遭受到的难以承受的身心摧残，一言难尽。

四、养老金被停发至今已经十年

唐旭珍老人被非法判刑后，大约从二零一一年十月，泸州医学院（现名西南医科大学）在没有合法手续、没有正式法律程序的情况下就停发了她的退休养老金。并说，经院领导研究，“写保证不炼法轮功就发给养老金”。用经济制裁信仰是邪恶的，是违法的，是在执行江泽民迫害法轮功“经济截断”的恶法。唐旭珍多次找院领导反映情况，多次被学校指使的保安撵出校门，学校还通知派出所将她野蛮绑架去派出所，从上午折腾到晚上……后来连学校办公楼都不让她上去了。

唐旭珍的养老金被停发至今已经十年了。在这十年里，她没有一分钱生活费、医疗费（没有医保卡）。西南医科大学停发退休职工养老金违反《宪法》、《劳动法》、《社会保险法》，唐旭珍向相关机构层层申诉，要求信息公开、行政复议等。依法维权讨要养老金，阻力重重，异常艰难。在这个过程中，她依然坚定的坚持向相关机构、相关人员层层讲真相。

五、绑架迫害中向派出所人员讲真相、劝善

二零二二年四月八日唐旭珍被泸州市龙马潭区派出所绑架，警察询问资料哪来的，怎么活动的，唐旭珍拒绝回答；问她法轮功怎么炼，五套功法的名称等，只要警察需要了解的是法轮功真相，唐旭珍就告诉他。询问的警察说，你们的东西是不能印、不能发的。唐旭珍就告诉他，新闻出版署 50 号令 99 条，100 条，废止了江泽民期间下

令禁止法轮功出版物出版的禁令，法轮功书籍、资料都是合法的。我们的资料向民众讲清真相，是在救人。尤其在病毒肆虐的灾难中救人非常紧急。

警察说，法轮功是 X 教你不懂吗？唐旭珍告诉他们说，宪法、刑法，各种法律法规，没有法轮功是 X 教的规定；公安部【2000】39 号文件定的邪教十四种没有法轮功；把法轮功定为 X 教是江泽民干的。你们不要跟江泽民跑，会遭恶报的。江阳区检察院检察长肖桂林坚持诬判我，结果遭恶报车毁人亡。

唐旭珍对他们劝善说，好好保护好我们的大法书籍和资料，否则后果不好。有统计数据表明，武汉肺炎死亡者中共党员占了死亡人数的 88%。莲花池派出所所长喻磊说，他就要跟着共产党走。还说，我不下地狱谁下地狱。

唐旭珍深深的知道，在当今大淘汰的、毁灭性的各种大灾大难正逐步降临人间的时刻，世人明真相，识正邪、知善恶，不追随中共作恶，保持善良的本性，危难中才能得到大法的救度，平安度过劫难。迫害二十余年来，作为一个高级知识分子，她放弃了到手的名、利，及养尊处优的悠闲与舒适，甘愿为救众生吃苦受难。她认为，大法弟子为救人付出再多，吃苦再大也无怨无悔。真正令人痛心的是，大难当前，有一些人还执迷不悟，在继续参与迫害法轮功的罪恶中葬送自己的未来。

如王雪琳绑架唐旭珍，非法抄家后的第二日登门补办手续要唐旭珍签单，唐旭珍拒绝。王雪琳就威胁说，不签就把你门上的对联撕了！象愿意下地狱的喻磊与嚣张的王雪琳这样的一些人，他们不愿了解真相，也就看不清失去未来将是怎样的结局，他们才是最可怜的。象唐旭珍这样的大法弟子们，都真切而急迫的期盼着这些人员能尽快醒悟，能放下种种偏见，踏踏实实的、真正的去了解法轮功真相，停止迫害，从而使生命有救，留下未来。◇